
 

 الاسه:                    الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                               

 ساعتاندزجة, المدة:  240الدزجة:                                    رياضيــــــــــــــــات                                                                                                                                    
 التازيخ:               (           9191 – 9102)الأساسي  الثامن                                                                                                                    

 : ة(درج :  : 011) :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  اختر : الإجابة : الصحيحة : مما : يأتي :   :  : أولًا
.  مقلوب العدد

  

 
 :هو  

 

 
 C 
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. هو    ثلثا العدد: 

   
C 

  
B 

   

  
 A 

.   يساوي      العدد: 

        C        B        A 

. :    يساوي          العدد: 

      C     B     A 

. :    هي:        الصيغة المعيازية للعدد 

         C         B          A 

. :     يساوي   عندئر طول      و طول   [  ]منتصف   ,  [  ]منتصف   فيه  مثلث: 

   C    B   A 

. : يتطابق مثلثان قائنان إذا تساوى: 

 A ضلعين قائنين B ضلع قائه مع وتس C شاوية حادة مع ضلع قائنة

. :  وفق أي انسحاب(  ) صوزة مستقيه: 

 A يساويه B يواشيه C لا يواشيه

. :  فإن  في  [  ]و   في  [  ] ,    إذا قطع مستقيه ضلعي مثلث: 

(  )    (  ) C (  )    (  ) B (  )    (  ) A 

. :     هو أي انسحاب قائه فصوزته وفق مثلث: 

 A مثلث كيفي B مثلث متساوي الأضلاع C مثلث قائه

 : (ةدرج :  : 01) :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :   : أوجد : ناتج : ما : يلياً :   :  : ثاني
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 : ة(درج :  : 01) :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  اكتب : ناتج : ما : يلي : بصيغة : قوة : واحدةاً :   :  : ثالث

  

  
  .      (    )   . 
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  . 
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 : (ةدرج :  : 01) :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  تأمل : في : الشكل : المجاور : جيداً : ثم : أجب : عما : يلي : اً :  رابع
 :لمطلوب, و ا   يعامد    ,       الساقين فيه  متساوي : مثلث    

.   طبوقان.    ,     أثبت أن المثلثين  

.  استنتج أن      . :  

 : 

 : 

 : 

 : 

 : 

 : 

 : ة(درج :  : 01) :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  :  تأمل : في : الشكل : المجاور : جيداً : ثم : أجب : عما : يلياً :   :  : خامس
  [  ]  ,  [  ]  فيه  : مثلث    

[  ]  [  ]                                              

  :لمطلوب, و ا

.  اكتب جدول تناسب أطوال أضلاع المثلثين     ,   . 

. اكتب النسب الثلاثة المتساوية. :  : 
.  احسب        . :  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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